TR3EE  bEHAESNO OB X —FHEIFEREIZONT

T BRI
TR PRI 1,123,000
TRASEESE PRFAR 1,099,556 H
(H)
TR XA G ik
A 998,000 988,000| (F&ER) 10,000
CHE)TH) 1,172,000 lGE=2 € 70,000
(HHE%H) A 174,000 A B = 130,000
TRk E 110,000
CIGREE 182,000
(LS e 140,000
FRH= 100,000
FRIBH=E 80,000
IANED R 63,000
Bl A0 H = 19,100
HIRHZEBH = 48,000
Rt R S 45,900
M 125,000{ 111,556 (P9&R) 13,444
(AT H) 126,000 e EYEEMER S L ¢ 111,556
(Vi HI%8) A\1,000
i 1,123,000{ 1,099,556 23,444




A SRR AL

(7) g A et $ 5

SRS
BRAR H 2k

:8,1394
1254 H

D24
BRAR H 2

16,6964
:178H

SCHT a7 A )V A EGE LR P O . A FI3AES A 12 H 03
5A31H.8H30HAH9 A 26 H ETIRAE

. SIS S RN25E T
wE | mAEK | Emk | A% wE | WAEK | Emk | A%
R e 1244 414, 5[a] 204, 154 44, 3[A] 104
e HE 124, 84, 10[H] 654 204, 94, 5[a] 314
Ty B 204 1344 11[A] 754, 204, 194, 8a] 794
Wem s 304 284, 14]m] 2174, 404, 324, 9[a] 1544,
e R A e 304 2644 14[m] 2504, 304 334 71A] 1164
TR 204 154 10[m] 1004 204, 184 9[a] 1144,
ST 1344 1344 8[al 14 204, 134, AlA] 384
PN B 124, 124, 9[a] 1024, 124, 134 3[A] 334
e E e 6 144, 2[a] 274, SHH. 44 1[a] 4
FELETHE 104 104 2[a] 204, 104 04 0[a] 04
TrbE s 1244 1644 2[A] 3344 1544 0% 0[] 04
2t 1594, 87[0]|  1,0404 145%, 49]a] 5824,
() FH R F
N % \ ISR \ SN2
ES e HE B FE %K HE Bk
CE0T LA 0[a] 0% 0[m] 0%
TR e 1] 844 1] 4
OHERRRE - AEARRE] BN 87544 [iElSs 63644
t 8834, 6434,
) FA—E 2HE
. \ SRS _ _ %%Mﬁ&{f
ES T mE SiE N\ K ESAE HENEK
wEETEE | 10[E] 6544 4[H] 464,
A G 41a] 384 2[A] 284,
2t 14[H] 10344 6/m] 744,
(1) a Z DD FE I D)
. \ SASEE _ _ %%u2$f§
ES T mE HiE N\ K ESAE HENEK
Ity 3[a] 44 ]| 044
NHETE T L R G 634 0l=] 044
=T H— 5] 04 1=l 84
SRS 1 21A] 04 G| 84
it 10[=] 674 30A] 164
b Z DD 3 (R EHE)
N & SASEE B RN2AEJE
FIH S 8034, 50944
B S (%) 441 117
B E 3,867 3,851
c EOMOEFZE (s F AR D)
. SRS S RN25E T
ESy e HENEK FEfil % HENEK
saEsoRmT | 598[a] 3,7494%, 383[H] 3,6944
A — o MR - 94, - 1844
(i ) B 14854, _ 1,160%
&t - 5,243%, - 4,8724,




(3) R4 HENAMESNH VB Z—F G (F) ITONT

T EEORAKT
RE & SRICREE O ZEI D KESZBE L TWD L 2 AT, B & iz
il A RO R T, AMESNHWE 2 —E, AEHEE - ¥z T
BELEETFEE XY —, a3a=T 487 —L LTOBERRD LT
Do Stk HRFELZIRDFFEFELB L COERRMAE LV —@iED 5 &3
2, EERRESEZX TOFERERMEZEY . A - [FFIR-EO BRI T
TR EETEE O EE X D,

(7) M s e e e 5 54

PR A= E B B %k
b= 1244 5[aIpH
AHEHE=E 1244 12[8]BA G
i A 2 = 204 1151 BARE
BIGHE 304 18[alBA
BERE = 3044 1501 B 7
DFEHM L= 2044 1201 BA
VSEEZE 124 1091 BA
AL (RUE & 124 70l B A
BA ANV HE 8ifH. 1[=] A
HIRHAEHETFH=E 1044 2[R1BHRE
HIRABA L= 8= 1244 2[R1BHRE
HIRDF-EH 5 H = 154 INEIEE
NG RIR— )V 124 7[BlpH




(f) FHERHZE

- NEBEER B, RIXEFICED TAMEMRR . T2E0 TEHMHR) 2441
Fh L, £7z, BESIC LD BEMHRZ R, REROZ TS
72406 TERR EOFRIZIS U D,

Fo, ERIVERFEE O OMRITIT, ZORE T 2HHANTIL L,
1TEL. BIFRBERASE ~ D@ Pl 2 dig IR S 0 D,
 PROERT IS LD R AE | (R ERFRE A D MEREARRR | 2| - 1R S L TR B O fk
FEMERFE HLZ X5,

() TAP—ERFEE (ERE )
- BB E T T B S (5 7 7 IR )
FEMRH AR Z B3 28T R 2 U RICU T BB E a2 T2,
- BAERLEFEE (M ILEESR)
ElRE S, BN U TR TE DI nZ %2 HE L C, B TRIBEZEY
RIS B FET D,

() ZOfoFEHE
MEEHEOTEE, MEOFAEHUIIEDHIEN, [FEHLI=2TH— | KN
NHEHEMATEZRMEL ., REORETREHND,



A HEEEETH

T PR 1,288,000
(F)
KREESE GIESES 2 At M
HAEE 1,162,000 1,172,000, A 10,000 (H&R)
IEE S 70,000
AT AEHEE 156,000
i 7). 110,000
B GHE E 234,000
fiI5EN TS EN 150,000
DFEHAM L 120,000
PSES € 100,000
AVLIRE € 49,000
Bl AR EE 7,000
BIRBF-EHE FHE 20,000
BIRDA-E === 28,000
BIRDA-Eb 78 = 7,000
INT AR — VR 49,000
R B I B2 62,000
& 126,000, 126,000 0f (HFR)
L EVIREESRE ¢ 126,000
&t 1,288,000 1,298,000 A 10,000




